
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE NOVEMBRO DE 2020.  

  

MARIA JOSÉ:   

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE 

LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 

TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. QUE SEJAM GUIADOS 

PELAS LUZES DO ESPIRITO SANTO. NOSSAS FELICITAÇÕES AOS 

VEREADORES QUE SE REELEGERAM! QUE VOCÊS HONREM A CONFIANÇA 

DO POVO E LUTEM COM TODO AFINCO PELOS MAIS DESFAVORECIDOS E 

VUNERÁVEIS. REZEMOS UM PAI NOSSO PELA HARMONIA DESTA CASA E 

PELO FIM DA PANDEMIA COVID-19. 

“DEVEMOS ESTAR ABERTOS E DISPONÍVEIS À PALAVRA DE DEUS, PARA 

FAZER QUE A NOSSA VIDA QUOTIDIANA — A NÍVEIS PESSOAL, FAMILIAR E 

PROFISSIONAL — ESTEJA SEMPRE EM PERFEITA SINTONIA E EM 

HARMONIOSA COERÊNCIA COM A MENSAGEM DE JESUS, COM O 

ENSINAMENTO DA IGREJA E COM OS EXEMPLOS DOS SANTOS”. OUÇAMOS 

COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 150, QUE SERÁ PROFERIDO PELA 

SERVIDORA ALEXANDRA. 

 
R. Santo, Santo, Santo Senhor Deus onipotente! 

 

1 Louvai o Senhor Deus no santuário, * 

louvai-o no alto céu de seu poder! 

2 Louvai-o por seus feitos grandiosos, * 

louvai-o em sua grandeza majestosa!. 

 

3 Louvai-o com o toque da trombeta, * 

louvai-o com a harpa e com a cítara! 

4 Louvai-o com a dança e o tambor, * 

louvai-o com as cordas e as flautas! 

 

5 Louvai-o com os címbalos sonoros, * 

louvai-o com os címbalos de júbilo! 

6 Louve a Deus tudo o que vive e que respira, * 



tudo cante os louvores do Senhor! 

 

MARIA JOSÉ:   

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL. COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 
DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
REQUERIMENTO Nº 054/2020, DATADO DE 10 DE NOVEMBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 
REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO 
“ARENINHA MODELO” NA LOCALIDADE DE MARACAJÁ, NESTE MUNICÍPIO. 

 

ENCAMINHO O REQUERIMENTO Nº 054/2020 À ORDEM DO DIA DA SESSÃO.  



 

 PRESIDENTE:   

 GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN  

 

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 

PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 

OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 

DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 

 

1 - ______________________________________________________ 

 

2 - ______________________________________________________ 

 

3 - ______________________________________________________ 

 

4- _______________________________________________________ 

 

CONCEDO A PALAVRA AO SENHOR ASSESSOR CONTÁBIL ERIVALDO 

TEODÓSIO DUTRA, QUE NOS TERMOS DO ART. 37, INC. VIII, DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 20, INC. VIII, DO REGIMENTO INTERNO, 

FARÁ DEMONSTRAÇÃO DO BALANCETE RELATIVO AOS RECURSOS 

RECEBIDOS E ÀS DESPESAS DO MÊS ANTERIOR. 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN  

 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 

DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

 
REQUERIMENTO Nº 054/2020, DATADO DE 10 DE NOVEMBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO NEVES, 

REQUERENDO DO PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO 

“ARENINHA MODELO” NA LOCALIDADE DE MARACAJÁ, NESTE MUNICÍPIO. 

(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO 

DE VOTAÇÃO). 



ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO DE 
03 (TRÊS) EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, CONFORME ESTABELECE O 
INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS SENHORES 
VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O RESULTADO DA 
VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 

PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 

PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE 

NO DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE NOVEMBRO DE 2020, EM HORÁRIO 

REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


